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 İŞ-GÜÇ-ENERJİ TEST  - III
    

1.  Bir arabaya yatay yolda 2kgf’lik ya tay bir kuvvetle 5 m aldırıldığında yapılan iş ne kadardır?

      A )  10                    B )  9.8    

      C )  10.8                 D )  98

2. Ağırlığı 3 kgf olan bir çanta 150cm Yüksekliğindeki rafa kaldırılıyor. Yer çekimi kuvvetine karşı ne kadarlık iş yapılmıştır?  

A )  4.O                   B )  4.1

C )  4.5                    D )  45

3. Bir traktör,arkasına bağlı olan remorka 33 N kuvvet uygulayarak  5 metre yol aldırmıştır.Traktör kaç jouelluk iş yapmıştır?

A )  500                B )  1000

C )  1500               D )  2000

4. Bir adam ağırlığı 300 N olan bir yükü kendi doğrultusunda 2 km uzağa taşıyor.Yapılan iş ne olur?

A )  600                 B )   60

C )   6000              D ) 600000

5. 1 kgm kaç joueldür ?

A )  98                    B ) 9.8

C )  980                  D ) 0.98

6. 300000 jul’lük iş yapmak için 60 N kuvvet uygulanıyor.Cisim kaç km yol alır ?

      A )  5                       B )  50

      C )  500                   D )  1800

7.  
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     Şekildeki 80 kg’lık at araasına 5 m yol aldırmakla yapılan iş kaç jul olur?(sürtünme yok )

       A )  25                   B )2.5

       C )  250                 D )  2500
8. Duran bir arabayı,sabit kuvvetle ve kuvvet yönünde 20 m iten bir kişinin 3528 jul’lük iş yapması için kaç N ‘luk kuvvet uygulanmalıdır?( sürtünme ihmal edilecek) 

A )  10.2                B )  18

C )  176.4              D )  196

9. Aşağıdakilerden hangisi enerji biri-

mi olamaz? 

A )  N.m                   B )  gf.cm

C )  jul                      D )  kgf.m2

10.  h=5 m yükseklikten bırakılan bir cismin yere çarpma hızı kaç m/s dir? ( g=10m/s2)

A )  5                          B )  10 

C )  15                        D )  20

11.  4 kg kütleli bir cismin sahip olduğu kinetik enerji 50 jul olduğuna göre;cisim kaç m/s’lik hızla hareket etmektedir?

A )  4     B )  5     C )  10     D ) 25
12. 10 kg kütleli bir cismin hızını 10 m/s den 20 m/s ‘ye çıkarmak için ne kadar enerji gerekir?

A )  500                 B )  1500

C )  1000               D )  2000

13. Jul / Newton aşağıdakilerden hangisini verir ?   

A )  Watt                    B )  Metre

C )  Saniye                D )  Kilogram

14.  Kinetik enerjisi 36 jul olan 2 kg kütleli bir cismin hızı kaç m/s dir? 

A )  6      B )  3      C )  2      D )  1

15.  Ağırlığı 450 N olan bir cismi bir binanın 6. katına çıkarmak için,5400 jul’lük enerji harcanıyor. Binanın yüksekliği kaç metredir?

A )  6                       B )  10

C )  12                     D )  15

16.  5 kg kütleli bir cismi,10 m yükseğe kaldırmak için harcanan enerji kaç jul’dür?

A ) 5000                     B )  1000

C )  50                       D )  500

17.  20 m yükseklikte duran 8 kg’lık bir kayanın potansiyel enerjisi ne olur?  ( g =9.8 N/kg )

A )  15.68             B )  1568

C )  156.8             D ) 160

18.  Kütlesi 5 kg olan cisim yere 180 Jul’lük enerji ile çarptığına göre; Cisim kaç metre yükseklikten serbest bırakılmıştır ?

A )  3.6                      B )  1.8

C )  36                       D )  18

19.   Ağırlığı 80 N olan bir cismin yerden 2 m yükseklikte sahip olduğu potansiyel enerji kaç jul’dür?

        A )  400                   B )  160

        C )  1600                 D )  800

20.  2 kg kütleli bir cisim 10 m/s’lik hızla hareket ediyor. Bu cismin sahip olduğu kinetik enerji kaç jul’dür?

A )  200                    B )  150

C )  100                    D )  100





















































































































































































































































































































































































